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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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РЕФОРМУВАННЯ ГЛОБАЛЬНИХ ФІНАНСІВ В КОНТЕКСТІ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ 

 

Сталий розвиток – це концепція, яка стосується розвитку, де акценти зміщуються від 

короткострокових економічних вигод до більш тривалого підходу, існує баланс між 

економічними, соціальними та екологічними міркуваннями [1]. Сталий розвиток вимагає 

інтегрованого підходу до прийняття рішень, пов'язаних з економікою, навколишнім 

середовищем та суспільством, а не послідовним підходом. Розвиток цього типу є складним 

процесом взаємодії державної влади, громадянського суспільства та приватного сектору. 

Стійкість має аналогічне значення як сталий розвиток, але використовується, коли фокус є 

більш вузьким, наприклад, стійкість у компаніях або стійкість конкретних проектів. 

До середини другого десятиліття ХХІ ст. доконаним фактом стало усвідомлення того, 

що світова фінансова система потребує не тільки жорсткості регулювання з метою 

забезпечення стабільності, а й більш глибокої трансформації з тим, щоб мати можливість 

фінансувати інклюзивне й екологічно стійке економічне зростання.  

Розглянемо детальніше програму дій на шляху до стійкої фінансової системи. У 

програмі дій ЮНЕП пропонується таке [2, с. 62-65]: 

1. Включити Цілі сталого розвитку до 2030 р. до стратегії реформування національних 

фінансових систем. При цьому важливо враховувати національні особливості та діючі 

практики фінансового регулювання; розвивати основні інструменти "зеленого" 

фінансування, забезпечуючи співпрацю державних та приватних фінансів, а також 

громадянського суспільства.  

2. Використовувати нові фінансові технології для фінансування сталого розвитку, 

включаючи інтегрування його цілей у діяльність фінансових інноваторів та в цифрові 

фінанси, у тому числі за рахунок нових регулятивних заходів та політик. 

3. Активно використати потенціал державних фінансів за трьома основними 

напрямками: бюджетне фінансування та субсидування; допомога у створенні нових 

екологічно відповідальних фінансових інститутів та ринків, а також просування відповідних 

правил регулювання та практик. 

4. Стимулювати створення суспільної думки та сприятливого клімату щодо стійких 

фінансів серед усіх основних гравців: національних та міжнародних регуляторів, приватних 

фінансових інститутів, споживачів фінансових послуг. 

5. Включати принципи сталого розвитку у вже діючі методи і стандарти глобальної 

фінансової реформи.  

Особливо слід виділити такий важливий момент, як необхідність перерозподілу потоків 

капіталів на користь розвитку секторів та галузей, дружніх для навколишнього середовища. 

Цьому мають сприяти зміни у національних та міжнародних регуляторних стандартах. 
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